, les activités autour du Mexique disponibles sur cette page: http://www.pasion-mexicana.com/events/festival-du-grand-soufflet-2013/   
¿Cómo ir del aeropuerto Charles de Gaulle al centro de París?
Es la pregunta básica para todo visitante que llega por primera vez a París.  
En realidad es muy sencillo pero quizás tendrás muchas otras cosas en la cabeza así que vamos a ayudarte quitándote esta preocupación.
En taxi
Como en cualquier gran ciudad el taxímetro será quien al final indique le precio a pagar, en condiciones normales el precio va de 40 a 60 euros y en tiempo se hacen unos 40 minutos. 
Lo que tienes que saber es que el banderazo empieza a 6.5 euros, se cobra suplemento por persona extra (lugar del copiloto) y por maleta. Los trayectos nocturnos son más caros que los diurnos. La mayoría de los taxis están equipados con terminal así que al subir pregunta si puedes pagar con tus tarjetas (visa, mastercard, american express).   
Buen medio de transporte cuando vienes con muchas maletas con poco tiempo o en horas pico (8-10am y 5-7pm)
Importante: Toma el taxi en los lugares señalados, actualmente en el aeropuerto hay taxis “piratas” que te ofrecen sus servicios en los pasillos, es un servicio ilegal y puede ser más caro y puede ser peligroso. 
Autobús
Este es un buen medio de transporte, no muy caro, confortable y rápido. Solo hay que tener en cuenta el tiempo sobre todo en horas de tráfico.  
Roissybus, este bus sale de todas las terminales del aeropuerto hasta el Opera.
El tiempo del trayecto es de aproximadamente 50 minutos y el precio por viaje sencillo es de 10 euros. Los boletos se compran en las máquinas automáticas que se encuentran en la parada y solo en efectivo o con tarjeta con código.      
La navette Roissybus assure une liaison entre le centre de Paris 
(station Opéra) et Paris-Charles de Gaulle.
Cars Air France, 
Línea 2 : Etoile - Porte Maillot / Aéroport Paris-Charles de Gaulle
Línea 3 : Paris-Orly / Paris-Charles de Gaulle
Línea 4 : Gare Montparnasse - Gare de Lyon / Aéroport Paris-Charles de Gaulle
Viaje sencillo: 17,00 €
Viaje redondo: 29,00 € 
Menor de 25 años y grupos de más de 4 personas: 14,50 €
Niños de 2 a 11 años: 8,50 €
Los niños de menos de 2 años no pagan

Tren RER B
El tren urbano conocido en Paris como el RER (Réseau Express Régional) conecta con las principales estaciones y con el metro. En el aeropuerto hay que seguir la señal hasta llegar al nivel donde se encuentra la entrada. 
Las estaciones principales de este línea son: Denfert-Rochereau, Saint-Michel-Notre-Dame, Gare du Nord et Châtelet. 
Ticket simple hacia Paris : 9,50 € 
[bookmark: _GoBack]En las pantallas se puede ver si el tren es directo al centro o si hace paradas en las estaciones de las afueras. Si es directo se hacen aproximadamente 30 minutos hasta la Gare du Nord y 40minutos hasta Châtelet. 
Esta opción es económica y permite acceder rápidamente al metro para desplazarse en la ciudad, sin embargo ten en cuenta que habrá muchas escaleras, gente, etc. 
Esperamos que esta información te sea útil, y ¡bienvenid@ a la ciudad Luz¡
Cuando tu hotel se encuentra en la zona de llegada de las líneas, cuando tienes mucho equipaje, cuando estás cansado y no quieres cansarte en el metro y cuando llegas a horas pico.
Otra buena opción es combinar: Tomar el Roissybus al Opera y luego tomar un taxi hacia tu destino final, seria 9+15= 24 euros. ¿Cuándo? 
